

# 韩民间人士指责政府对“天安”号沉没事件仓促定论,要求进行“全面再调查”,认为—— “天安”号调查结论“证据不充分”

新华社首尔5月25日电(记者 姬新龙)韩国国务总理郑云灿25日对韩国国内围绕“天安”号警戒舰沉没事件调查结论的争议表示担心,认为这会加剧韩国国内矛盾。

郑云灿当天在主持政府国务会议时说,关于“天安”号事件的原因目前仍有人持异议并提出疑问,这只会加剧韩国国内矛盾,对此他“深感遗憾”。

韩国联合调查团20日发表正式调查结论,认为3月26日的“天安”号警戒舰沉没事件的原因是“朝鲜小型潜艇实施的鱼雷攻击”。

但朝鲜国防委员会随后迅速作出反应,拒绝接受这一结论并表示要派团到韩核查证据。韩国尚未就此作出正式答复。

据韩国媒体报道,韩国国内包括在野党、一些民间团体和专家以及普通民众在内的不少人,也对调查结论中的一些证据持怀疑态度,对相关结论不表赞同。

调查机构“韩国研究中心”实施的一项民意调查结果显示,700名受访者中有约72%的人表示相信这一调查结论,有21%的人表示不能相信。48%的20岁~30岁的受访者和33%的以上学历以上

受访者表示不能相信,65%的不相信者认为“证据不充分”。

韩国媒体还报道说,在韩国国会“天安”号沉没事件真相调查委员会里,在野党人士对是否存在“泡沫喷射”水柱证明曾发生鱼雷爆炸、朝鲜潜水艇的行动路线等提出疑问。

韩国四大宗教团体、市民团体等中对此持怀疑的人士认为,“天安”号结论“证据不充分”,“存在诸多疑问”。他们指责韩国政府仓促定论并发表强硬对朝立场,要求进行“全面再调查”,并接受朝鲜检查团前来检验证据。

民间团体“参与连带”表示,“调查团连是否确属鱼雷爆炸都没搞清楚就定论是朝鲜潜水艇发射的鱼雷”,“拿不出朝鲜潜水艇的确切行动和攻击路线,仅凭看似朝鲜产的鱼雷零件和腐蚀铝片,难以被看作是决定性证据、查明了真相”。

韩国联合调查团公布调查结论当天,韩政府决定,禁止民众就“天安”号结论举行抗议集会,禁止散布关于事件原因的“流言蜚语”。怀疑者认为,如果政府对调查结论有自信,就应对民间的疑问作出回答,而不是禁止发问。政府应倾听和加强与民间的沟通,以消除怀疑。

## ■图说天下



### 抢劫

5月25日,伊拉克士兵在巴格达街头巡逻。巴格达25日中午发生一起针对多家珠宝店的抢劫案,不明身份的枪手在打死14人后逃离现场。(新华社/法新)



### 坠机

5月25日,在阿富汗首都喀布尔,阿富汗军人将辨认出来的坠机遇难者遗体移交给家属。17日,一架阿富汗帕米尔航空公司客机在阿北部帕尔万省戈尔班德地区坠毁,机上共有乘员43人,包括8名外国人。目前仅辨认出16具遗体,其中包括3名外籍遇难者。(新华社发)



### 车祸

5月25日,在土耳其安塔利亚省的车祸现场,救援人员查找遇难乘客。一辆载有俄罗斯游客的长途汽车当天在土耳其南部翻车,导致16人死亡、25人受伤。(新华社发)

## 朝鲜宣布与韩断绝所有关系 称将以强硬措施应对韩国的“报复”和“制裁”

新华社快讯 朝鲜祖国和平统一委员会发言人25日在平壤发表讲话,宣布与韩国当局断绝所有关系。

新华社平壤5月25日电 朝鲜中央通讯社25日就韩国“天安”号事件发表社评,称朝鲜将毫不留情地以强硬措施应对韩国当局所谓的“惩罚”、“报复”和“制裁”。

社评说,韩国总统李明博就

“天安”号事件发表的对国民讲话,提出了以“报复”为基础的“反朝鲜制裁方案”,造成现在朝鲜半岛紧张局势一触即发。

社评认为,韩国当局借“天安”号事件在“国际援助问题”上大做文章,对朝鲜形成“国际包围网”,加剧了北南对决的紧张状态。事件的激化也使得反朝鲜同盟关系、特

别是军事同盟关系得到了强化。

社评说,美国和韩国以“天安”号事件为借口还将在下半年于朝鲜西部海域举行大规模的反潜联合军事演习。由此可见,“报复论”的最终目的是“完成侵略朝鲜的战争准备”。

李明博24日就“天安”号警戒舰沉没事件对国民发表讲话,阐述

韩国政府相关立场,要求朝鲜道歉,表示将禁止朝鲜船只进入韩国领海,中断朝韩贸易、合作与交流,并将与有关国家协商后把这一事件提交联合国安理会。

李明博说,韩国今后将采取积极的遏制原则,以防“朝鲜再次发动挑衅”。韩国的领海、领空和领土如遭武力侵犯,将立即进行自卫。

## 波兰遭遇百年罕见洪灾

5月24日,灾民在波兰中部一座被洪水围困的村庄转移马匹。

上周持续强降雨造成波兰主要河流维斯瓦河和奥得河出现险情。据波兰媒体报道,截至24日,洪灾已造成15人死亡,数万人被迫转移。此次水灾范围几乎遍及波兰全境,多处公路、铁路被毁,交通中断。

(新华社/法新)



## 英国再现麦田怪圈 暗藏数学公式及乐谱



英国再次出现神秘麦田怪圈。

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》5月24日报道,该国南部威尔特郡的一块田地里日前神奇地出现了一个隐含着数学公式的麦田怪圈。

这个奇特的麦田怪圈呈复杂的圆形,直径为300英尺(约合91.44米),22日出现在威尔特郡文德米尔以东、马尔伯勒附近一块田地里,距两周之前出现在威尔特郡旧塞勒姆“铁器时代”山城古堡遗址的另一个麦田怪圈仅25英里(约合40公里)。

著名的怪圈研究者普林格尔说,这个图形中包含了一个数学二进制,而二进制数据是用0和1两个符号来表示的数值。同时普林格

尔通过研究这个图案的中心点,发现它与数学中的莱昂哈德的欧拉定理  $e^{-i\pi} + 1 = 0$  有一定的联系。“这个定理被认为是数学方面最美丽的定理之一。”

普林格尔还说,这一麦田怪圈可能还暗藏了一支神秘的乐曲。

据了解,多年来麦田怪圈就一直与全音阶(钢琴上白色的键)有联系,甚至这些隐藏的音符都可以在钢琴上弹奏出来。

普林格尔表示,这个“数学公式”麦田怪圈完美地将音乐和数学结合起来,其发现意义丝毫不亚于2008年发现的著名巴伯里城堡“圆周率”怪圈。

(方颖)

## 泰法院批捕他信 宵禁期限再延4天

据新华社曼谷5月25日电 泰国刑事法院25日以涉嫌恐怖活动罪名,批准逮捕前总理他信。当天,泰国内阁批准把在首都曼谷和23个府实施的宵禁再延长4天。

泰国司法部特别案件调查厅官员24日在刑事法院作证并递交了相关的文件和视频等物证,并请求法院批准逮捕他信。如果罪名成立,他信将面临最高为死刑的处罚。

根据程序,刑事法院发出逮捕令后,将交由检察机关逮捕犯罪嫌疑人。泰国总理阿披实获知此事后说,法院发出逮捕令,有助于减少引渡他信回国的阻碍。

2006年9月,泰发生军事政变推翻他信政权,此后他信流亡海外。

泰国内阁25日开会,批准把在首都曼谷和23个府实施的宵禁再延长4天至本月29日凌晨。这是自本月19日泰国政府宣布实施宵禁以来,又一次延长宵禁期。